



Agara

HUB M1S GEN 2

Hub Aqara M1S Gen 2 para conectar y automatizar tus dispositivos Aqara Zigbee y Wi-Fi

REF : AQ-HM1S-G02 EAN : 6970504217416 EXISTE EN : BLANCO

DESCRIPCIÓN:

El Aqara Hub M1S Gen 2 es un centro de control para el hogar inteligente, que conecta los dispositivos Zigbee a las redes Wi-Fi. También puede gestionar y controlar escenas inteligentes, así como dispositivos conectados como enchufes, interruptores, bombillas, cortinas y mucho más.

Centro de Comando Inalámbrico El Hub M1S Gen 2 conecta sin esfuerzo todos los dispositivos Aqara, permitiendo la integración entre los sensores y los dispositivos de automatización del hogar Aqara. Facilita el control de las luces y los dispositivos conectados desde su smartphone. Utilice la aplicación Aqara Home para definir horarios, temporizadores y escenas, simplificando así la gestión del hogar. El Hub M1S Gen 2 colabora con todos los dispositivos Aqara (con la exclusión de dispositivos de otras marcas) para establecer un sistema completo de automatización del hogar inteligente.

Enfoque en la seguridad El altavoz de 2 vatios en el Hub M1S Gen 2 actúa como alarma o timbre, ofreciendo automatizaciones personalizables y la posibilidad de descargar tonos de llamada personalizados. Junto con el sistema de alerta Aqara, admite los cuatro modos de alarma HomeKit. Sus componentes de alta gama y su diseño elegante no solo realzan la estética de la habitación, sino que también aseguran la fiabilidad con un flujo de aire constante a través de su base perforada. Además, ofrece soporte para WPA3, mejorando la seguridad y fiabilidad del Wi-Fi.

Sensor de luz y luminaria RGB El M1S Gen 2 está equipado con una luz RGB integrada con 18 LEDs potentes y un difusor. Puede funcionar como una alarma, una luz de acento o una luz nocturna, ofreciendo una luminosidad y un color configurables. A diferencia de su predecesor, incluye un sensor de iluminación completamente funcional utilizado en las automatizaciones a través de la aplicación Aqara Home.

Compatibilidad Universal El Hub Aqara M1S Gen 2 asegura la compatibilidad de sus dispositivos Aqara con diversos ecosistemas de hogar inteligente y asistentes de voz, incluyendo Apple HomeKit, Google Assistants, Alexa e IFTTT. Nota: No todos los dispositivos secundarios Aqara son compatibles con todas las plataformas. Consulte los detalles para cada dispositivo.



PUNTOS FUERTES:

El Aqara Hub M1S Gen 2 requiere una conexión segura a una red Wi-Fi de 2.4 GHz (*Por favor, desactive Wi-Fi de 5 GHz cuando utilice redes Wi-Fi de doble banda. No es compatible con Wi-Fi 6). Cada Aqara Hub M1S Gen 2 puede conectar hasta 128 dispositivos Aqara, requiriendo repetidores Zigbee de Aqara. El uso del protocolo Zigbee 3.0 más reciente garantiza la compatibilidad con todos los dispositivos Aqara existentes y nuevos, basados en la tecnología más rápida, estable y eficiente en energía.

Proximidad: Asegúrese de que el Hub M1S Gen 2 esté a una distancia de 400 pulgadas del router Wi-Fi (más cerca para una conexión más fuerte). Además, asegúrese de que el Hub M1S Gen 2 y el router estén en la misma red local (LAN). Al integrarse con Apple HomeKit utilizando el hub de Apple Home, asegúrese de que el hub de Home y su teléfono compartan la misma LAN.

Soporte Zigbee 3.0, hasta 128 dispositivos:* Compatible con todos los dispositivos Aqara más recientes basados en tecnología rápida, estable y eficiente en energía.

Altavoz incorporado: Un potente altavoz de 2 vatios puede servir como alarma o timbre y es configurable a través de automatizaciones.

Sensor de luz RGB e iluminación: Además de ser un hub de hogar inteligente Zigbee 3.0, el M1S Gen 2 cuenta con una luz RGB incorporada con 18 potentes LEDs y un difusor. Puede usarse como alarma, luz de acento o luz nocturna con brillo y color configurables. Además, a diferencia de los hubs anteriores, incluye un sensor de iluminación completamente funcional que se puede usar en automatizaciones a través de la aplicación Aqara Home.

Compatibilidad total: Utilice su asistente de voz favorito** o ecosistema de hogar inteligente con automatizaciones en la aplicación Agara Home.

Conectividad Wi-Fi mejorada: El M1S Gen 2 cuenta con una antena Wi-Fi 2x2 MIMO más potente y soporte WPA3 para una conexión más rápida, segura y confiable.

Enfoque en seguridad: Junto con el sistema de alerta Aqara, el M1S Gen 2 admite los cuatro modos de alarma de HomeKit. **Componentes y diseño de alta calidad:** Sus componentes premium y su diseño elegante no solo se integran perfectamente en cualquier interior, sino que también mejoran la fiabilidad con un flujo de aire constante a través de su base perforada de gran tamaño.

Toneladas configurables: El M1S Gen 2 ahora permite a los usuarios cargar tonos de llamada MP3 personalizados para anuncios de voz o usarlos en automatizaciones. Por ejemplo, el hub puede decir "Buenas noches" cuando se activa la escena correspondiente.

*Se pueden conectar hasta 128 dispositivos secundarios Zigbee de Aqara al hub (se requieren dispositivos repetidores como el Smart Plug o el Wall Switch con Neutral).

Apple Siri, Amazon Alexa, Google Assistant y más son compatibles.

CARACTERÍSTICAS:

• Dimensiones: 80×80×41.5 mm

• Protocolo inalámbrico: Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz, Zigbee

• Entrada: 100-240V~, 50/60Hz, 0.2A 120V~, 60Hz, 0.2A Para América del Norte



• Temperatura de funcionamiento: -10°C ~ +40°C (14°F ~ 104°F)

• Humedad de funcionamiento: 0% ~ 95% RH, sin condensación

• Frecuencia de funcionamiento Wi-Fi: 2412-2472 MHz

• Potencia máxima Wi-Fi: 20 dBm

• Frecuencia de funcionamiento Zigbee: 2405-2475 MHz

• Potencia máxima Zigbee: 13 dBm

• * Potencia de transmisión máxima y frecuencia de funcionamiento solo para la UE.

• Contenido de la caja: Aqara Hub M1S Gen 2, Guía de inicio rápido